ARTICONA steht für Qualität und Zuverlässigkeit im Geschäftsalltag und produziert Kabel, Anschlusstechnik und weiteres Zubehör für den modernen IT-Arbeitsplatz.

ARTICONA Galaxy S23 5G Schutzglas

Artikelnummer: 4698412

- ARTICONA Galaxy S23 5G Schutzglas für das Samsung Galaxy S23 5G.
- Displayschutzglas gegen Schläge, Stöße und Fingerabdrücke.
- Durch die abgerundeten Kanten ist die komplette Vorderseite geschützt.
- · Leicht anzubringen und rückstandslos entfernbar.
- · Härtegrad 10H.

Lieferumfang:

- 1× Staubentferner
- 1× Reinigungstuch
- 1× Mikrofasertuch

Spezifikationen

Produktname	ARTICONA Galaxy S23 5G Schutzglas
Produkttyp	Schutzglas
Anwendung	Smartphone
Displaygröße	15,5 cm (6,1")
Kompatible Geräte	Samsung Galaxy S23 5G





